

БЛАГОДАРНОСТЬ

ТАЛАНТУ

На этом юбилейном вечере мало было обычных речей: большинство приветствий и поздравлений высказывалось в образной, сценической форме. Концертную программу подарили преподаватели и студенты Ташкентского театрально-художественного института имени А. Островского юбиляру — народной артистке Узбекской ССР, доценту кафедры мастерства актера Шахиде Магзумовой в день ее 75-летия.

Творческий путь актрисы — в то время молодого педагога курсов по ликвидации неграмотности — начался в 20-е годы в драматическом кружке. А в 1929 году Шахида Магзумова пришла в труппу театра имени Хамзы. Более 90 ярких сценических образов создано ею на сцене прославленного театра — Гульбахор («Бай и батрак»), Санобар («Хамза»), Сурьмахон («Сердечные тайны») и многие другие. А в 1954 году, закончив режиссерский факультет Ташкентского театрально-художественного института, Ш. Магзумова осуществила в театре ряд постановок и одновременно вела преподавательскую работу в вузе.

С сердечными словами признательности талантливой актрисе и педагогу на вечере выступили народные артистки СССР С. Ишантураева и Х. Насырова, представители ташкентских театров, преподаватели института.

Н. РУЗЫБАЕВ.
Студент ТТХИ им. А.
Островского.

1984
ФТР
60